
 

 

ANKETNI LISTIĆ 

2016/17 

Za izjašnjavanje studenata o organizaciji nastave i ispita nakon završenog semestra 

FAKULTET Fakultet za menadţment, Herceg Novi 

Naziv predmeta: 

Strateški 

menadžment 

turističke 

destinacije 

 

Ĉasova predavanja:         Ĉasova vjeţbi:       Broj ECTS kredita: 7 

A-  INFORMISANOST o pravilima nastave i reţima studija (ocijeniti od 1-5):     
 

Ocjena Broj glasova Procentualno glasalo 

1 / / 

2 / / 

3 / / 

4 1 7,14% 

5 8 57,14% 

B- REDOVNOST 

PRISUSTVA 

NASTAVI I RAD U 

TOKU 

SEMESTRA(zaokruţi 

odgovor) 

Redovno sam prisustvovao/la nastavi u 

toku ĉitavog semestra 

 

     DA                           NE         

       10                             4 

      71,42%                   28,57% 

Redovno sam izvršavaovao/la sve obaveze 

vezane za predmet 

 

DA                       NE   
       13                                 1 

     92,85%                        7,14% 

C- Mišljenje o 

predmetu 

Dobro organizovan 

 

   DA                   NE 
     14 

  100% 

Teţak 

 

 DA               NE 
   3                      11 

21,42%             78,57% 

Preobiman 

 

DA                NE 
3                         11 

21,42%              78,57% 

Mišljenje o 

predmetu 

(ocijeniti od 1-5) 

Zanimljivost 

Ocj. Br. 

glasova 

Procenat 

1 / / 

2 1 7,14% 

3 1 7,14% 

4 1 7,14% 

5 10 71,42% 
 

UnapreĊenje 

Ocj. Br. 

glasova 

Procenat 

1 / / 

2 / / 

3 2 14,28% 

4 1 7,14% 

5 10 71,42% 
 

Potrebnost 

Ocj. Br. 

glasova 

Procenat 

1 1 7,14% 

2 / / 

3 1 7,14% 

4 1 7,14% 

5 10 71,42% 
 

LITERATURA Lako dostupna 

 

DA                   NE 

         14 

       100% 

UsklaĊena sa temama 

 

DA                   NE 

           14 

         100% 

Razumljiva 

 

DA                   NE 

          14 

       100% 

D- Mišljenje o 

profesoru 

Prof. dr Ivo 

Ţupanović 

 

 

 

 (ocijeniti od 1-5) 

Redovnost predavanja  

 

Ocj. Br. 

glasova 

Procenat 

1 / / 

2 / / 

3 / / 

4   

5 14 100% 

Prosjeĉna ocjena: 5,00 

Podsticanje uĉenja  

 

Ocj. Br. 

glasova 

Procenat 

1 / / 

2 / / 

3 / / 

4 1 7,14% 

5 13 92,85% 

Prosjeĉna ocjena: 4,92 

Uvaţavnje mišljenja  

Ocj. Br. 

glasova 

Procenat 

1 1 7,14% 

2 / / 

3 1 7,14% 

4 1 7,14% 

5 11 78,57% 

Prosjeĉna ocjena: 4,50 

 

 

 

D- Mišljenje o 

profesoru 

 

Pripremljenost 

 

      

  0dgovori na pitanja 

 

 

Jasnoća predavanja 

 



 

 

 (ocijeniti od 1-5) 
 

 

 

 

 

_______________ 

 

E- Mišljenje o 

saradniku 

 

(ocijeniti od 1-5) 

Ocj. Br. 

glasova 

Procenat 

1 / / 

2 / / 

3   

4 2 14,28% 

5 12 85,71% 

Prosjeĉna ocjena: 4,85 

 

________________________ 

 

Redovnost predavanja 

 

 

Ocj. Br. 

glasova 

Procenat 

1 / / 

2 / / 

3 / / 

4   

5   

Prosjeĉna ocjena:  

 

 

Ocj. Br. 

glasova 

Procenat 

1 / / 

2 / / 

3   

4 2 14,28% 

5 11 85,71% 

Prosjeĉna ocjena: 4,85 

 

_________________________ 

 

Podsticanje uĉenja 

 

 

Ocj. Br. 

glasova 

Procenat 

1 / / 

2   

3   

4   

5   

Prosjeĉna ocjena:  

 

 

Ocj. Br. 

glasova 

Procenat 

1 / / 

2 1 7,14% 

3   

4 2 14,28% 

5 10 71,42% 

Prosjeĉna ocjena: 4,28 

 

________________________ 

 

Uvaţavanje mišljenja 

 

 

Ocj. Br. 

glasova 

Procenat 

1 /       / 

2 /       / 

3   

4   

5   

Prosjeĉna ocjena:  

 

 

F –KOLOKVIJUMI: 

ISPITIVANJE I 

OCJENJIVANJE 

Naĉin ocjenjivanja je bio 

unaprijed jasan 

        

DA                    NE 

        13     

     92,85% 

 Ocjenjivanje je realno 

 

 

   DA                      NE 

    11                         2 

78,57%                 14,28% 

Rezultati su detaljno 

komentarisani 

 

  DA                 NE 

            11                   2  

  78,57%                  14,28% 

KOLOKVIJUMI: 

ISPITIVANJE I  

OCJENJIVANJE 

(ocjene od 1-5) 

Pitanja jasna i 

nedvosmislena 

 

Ocj. Br. 

glasova 

Procenat 

1 / / 

2 / / 

3 1 7,14% 

4   

5 13 92,85% 

 

 

Pitanja relevantna za 

obuhvaćeno gradivo 

 

Ocj. Br. 

glasova 

Procenat 

1 / / 

2 / / 

3 1 7,14% 

4 1 7,14% 

5 12 85,71% 

 

 

Provjera usklaĊena sa 

sadrţajem gradiva 

 

Ocj. Br. 

glasova 

Procenat 

1 / / 

2 / / 

3 1 7,14% 

4   

5 13 92,85% 

 

 

G –ZAVRŠNI ISPIT: 

ISPITIVANJE I 

OCJENJIVANJE 

Naĉin ocjenjivanja je bio 

unaprijed jasan 

       DA                    NE 

       14 

       100% 

Ocjenjivanje je realno 

 

   DA                        NE 

    11                           3 

78,57%                     21,42% 

Rezultati su detaljno 

komentarisani 

        DA                    NE 

         11                      3 

      78,57%              21,42% 

ZAVRŠNI ISPIT: 
ISPITIVANJE I 

OCJENJIVANJE 

(ocjene od 1-5) 

Pitanja jasna i 

nedvosmislena 

 

Ocj. Br. 

glasova 

Procenat 

1 / / 

2 / / 

3  1 7,14% 

4   

5 13 92,85% 
 

Pitanja relevantna za 

obuhvaćeno gradivo 

 

Ocj. Br. 

glasova 

Procenat 

1 / / 

2 / / 

3 1 7,14% 

4   

5 13 92,85% 
 

Provjera usklaĊena sa 

sadrţajem gradiva 

 

Ocj. Br. 

glasova 

Procenat 

1 / / 

2 / / 

3 1 7,14% 

4   

5 13 92,85% 
 

Napomena:  

Ukupan broj anketiranih: 14 

Razlika u anketi se moţe javiti zbog razlike u broju datih odgovora. 

 


